

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уллиця  
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
неопечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4:80  
на пів року „ 2:40  
на чверть року „ 1:20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10:80  
на пів року „ 5:40  
на чверть року „ 2:70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

До ситуації. — Трета російська Дума. — З бал-  
канського півострова. — Вісти з Марокка. —  
Американська криза.

Після донесення з Праги збирають ся там  
нині комітети виконуючі чеських аграрців і Мо-  
лодочехів в справі ухвалені у Відні спільної  
тактики, а то для порішення остаточного тої  
справи. В Берні моравські відбудуть ся знов  
в тій самій цілі збори католицько-народного  
сторонництва чеського. Нема ніякого сумніву,  
що виконуючі комітети приймають ухвали пар-  
ламентарних комісій. В справі чеської міністер-  
риальної кризи буде предложена виконуючому  
комітетови кандидатура пос. Пражка на міні-  
стра рільництва. Тій кандидатурі противлять  
ся Німці. Пос. Прашек не говорить навіть до-  
бре по німецьки. Міністер торговлі др. Форшт  
рішучо уступає з кабінету, винаймив бо собі  
навіть в Празі вже мешканє. Др. Пацак поли-  
шить ся імовірно в кабінеті. В справі міністер-  
ства торговлі нема ще доси ніякого рішеня.  
Також вісти, що п. Президент міністрів бар.  
Бек мов би обняти тимчасово міністерство тор-

говлі, суть поки що лише поголоскою. В кож-  
дім случаю, коли би пос. Прашек був іменован-  
ий міністром рільництва, гр. Аверсперґ не  
полишив ся би в кабінеті. — Пражка „Union“  
доносить, що п. Президент міністрів відбуває  
з Колом польським і з Німцями конференції, чи  
вже тепер має бути переведена реконструкція  
кабінету. Чи розв'язана кризи наступить в най-  
ближших днях, буде зависіти в першій ряді  
від чеських аграрців і від нинішньої ухвали їх  
виконуючого комітету. — Орган пос. Кльофа-  
ча „Slovo ceske“ звиває провідників всіх чеських  
сторонництв в Раді державній, аби скликали  
повне засіданє послів чеських на второк до  
Відня, щоби остаточо порішити о становищі  
чеської делегації до правительства, взглядно  
до угодних предложень.

З Петербурга доносять: До суботи в по-  
лудне звістник було 398 вислідів виборів до  
думи. Іменно вибрано: 189 з правиці і монар-  
хістів, 113 жовтнівців і умірених, 4 зі сторон-  
ництва мирного відродженя, 36 кадетів, 14 По-  
ляків, 6 магометан, 10 соціальних демократів,  
243 лівіці, 2 диких. Має бути вибраних ще  
47 послів. — Дальше доносять з Петербурга  
до „Russ. Korrespondenz“: Вислід виборів викли-  
кав в кругах бюрократів велике зачудованє.

Непримирима крайна правиця входить до тре-  
тої думи в величезній силі. Вже то само гро-  
зить спорами з правительством Столипина.  
Один з високих урядників заявив, що тепер  
треба уникати всякої крайности без взгляду  
на те, чи походить з правиці чи з лівіці. За-  
дачі правиці і єї стремленя ясні. Яко крайно  
монархічне сторонництво починає фальшиво  
навіть монархізм в Росії. Єї одиноким бажанєм  
єсть привернути давний абсолютизм. В третій  
думі правиця завдяки своїй силі буде цілком  
певно старати ся то бажанє здійснити, а що  
не перебирає в средствах, треба побоювати ся  
всіляких спорів і внутрішних потрясень. —  
„Petit Parisien“ подає неімовірну поголоску,  
що цар затвердив нову конституцію, котра буде  
оголошена на случай, коли би трета дума по-  
казала ся неспосібною до праці. Нова консти-  
туція має відбирати думі право законодавства  
і приділює думі лише дорадчий голос.

Грецьке правительство вислало окружник  
до своїх заступників при чужих правитель-  
ствах у відповіді на посліднє письмо Австрії  
і Росії. В окружнику вказано на те, що від-  
повідно до візваня держав, Греки прибрали  
в Македонії мирне становище, що однакж заохотило  
болгарські шайки до насильств. Грецьке

## 1) ПРОПАВШИЙ.

(Оповіданє Х. Фабриція).

По чотирох місяцях щасливої дороги по-  
при рік Доброї Надії та попри Сьв. Єлену, іду-  
чи з Калькути, станув пишний транспортний  
корабель англійської маринарки „Лягоре“, що  
їздив до Вскідної Індії, дня 12 лютого 1857  
в Савтемтоні (Southampton). З помежи численних  
єго пасажирів певно ніхто не дожидав з такою  
нетерпеливостю хвилі, в котрій буде міг зно-  
ву стати на англійській землі, як інспектор  
телеграфів Рішард Гердінґ, ще молодий муж-  
чина високого, стрункого росту з чорним во-  
лосєм і живими, весело в сьвіт споглядаючими  
очима. А на кораблі мабуть всі уважали єю  
радістну нетерпеливість за добре оправдану,  
бо преці знали, що Гердінґ побувши через  
кілька літ на самотній стації в глибокій Бен-  
галії, задумав побути через довший час на до-  
бре заслуженій відпустці в ріднім краю, де єго  
дожидала любя єго наречена Лукія Морган.  
Одержавши недавно тому таке службове ста-  
новище, що дозволяло єму оснувати собі своє  
власне домашнє огнище, мав він тепер надію,  
що буде міг до кількох неділь оженити ся. Серце  
било є в нїм весело на гадку, що коли буде  
знову вертати до далекого краю, поїде вже з  
ним єго молода жінка.

Попрацавшиє коротко з капітаном, пішов  
чим скорше на стацію залізничі. Пізнійше по-  
казало ся, що він тут купив карту їзди і на-

дав всі свої пакунки. Аж до часу, коли відхо-  
див вечірний поспішний поїзд, оставало ся ще  
около чотирох годин. Він розвідав ся у двер-  
ника залізничого про добру реставрацію і за-  
примитив при тїм, що перейде ся трохи по не-  
знанім єму портовім місті.

То було й посліднє, чого можна було роз-  
відати ся про єго побут в місті від часу, ко-  
ли вийшов з корабля. Переїхав тільки тисяч  
миль без всякої пригоди, а отсей послідний  
кусник дороги, на кінци котрої дожидала єго  
наречена і нетерпеливо числила минути аж до  
єго приїзду, мав стати злочастним для него.  
Він не доїхав до вітчизни і пропав, не давши  
ніякого знаку житя о собі.

Лукія Морган прочитала в газеті єго імя  
межи пасажирами, що приїхали на „Лягоре“, і  
дожидала єго очевидно зі зворушенєм, яке  
з кожного диню ставало щораз більше. В щирій  
любви старала ся щораз то новим способом  
оправдувати милого перед своїми родичами та  
й перед собою та пояснювати, чому він так  
довго не приїздить.

Але наконєць не могло вже бути ніякого  
сумніву, що Гердінґа стрітила якась невиясне-  
на пригода.

Але що такого стало ся? Тота непевність  
мучила нещасливу наречену більше, як колиб  
була напевно довідала ся, що милій погиб від  
удару бенгальського сонця, що утопив ся під-  
час бурі в мори або що пожив смерти від якоїсь  
із многих небезпечностей єго звания в далекім  
краю. Бо гірше як смерть якогось нам близь-  
кого свояка єсть єго щезненє, скоро й слід за  
ним пропаде і нема способу пояснити, як і де

він пропав.

А преці майже кождий вже чув о подіб-  
них случаях, довідав ся бодай із оголошуван-  
них в газетах списів та оповісток, як числен-  
ні бувають того рода случаи, що поодинокі лю-  
ди пропадають десь без сліду в якийсь невия-  
снений, загадочний спосіб навіть в так добре  
під взглядом поліційним впорядкованих, куль-  
турних державах європейських. В протягу року  
щезає без сліду багато кораблів на широкім  
мори, здалека від людської помочи а свояки за-  
лог ждуть надармо у вітчизні через ціле житє  
якоїсь звістки від них. Дятого вість, що я-  
кийсь корабель „загирив ся на мори“, звору-  
шує людей завжди більше, як навіть найстраш-  
нійше розбите корабля, бо в сїм случаю бодай  
якийсь розбиток або останки, які вода викине  
на беріг, дають пізнати, яка судьба стрітила  
залогу корабля. Так само маєсь річ, коли роз-  
ходить ся о пропавших поодиноких людей:  
сваяки позістають роками, часто навіть і на за-  
всїгди в непевности о їх житю або смерті, при-  
чим ще уява збільшає невідомі нещастя і пред-  
ставляє їх так страшними, що наконєць навіть  
викрите якогось дійсного злочину доконаного  
на пропавшій відчуває ся яко успокоючу  
певність.

Лукія Морган була одинокою дочкою ма-  
ючого купця, котрий в Кроспорт\*), малім, хо-

\*) Місцевість ся, тепер модне і улюблене ку-  
пелеве місце, називає ся поправді инакше, та й  
імена осіб, які в сїм оповіданю, взятім з дійсно-  
сти, грають ролю, змінив автор з легко понятних  
причин.



правительство готове все зробити для успокоєня Македонії; в тій цілі треба перед усім усунути агітацію і перевести відмежене властивої Македонії. Грецьке правительство буде і далі впливати в мирнім дусі на Греків в Македонії.

На площі сьв. Марка в Білгороді відбули ся вчера по полудни народні збори протестуючі, в котрих взяло участь около 5000 осіб. Принято однодушно резолюцію, осуджуючу політику правительства, а особливо закриті скупщини, жадаючи скликання великої народної скупщини для ревізії конституції. Зібрані розійшли ся спокійно.

Дописуватель „Matin-a“ з Маракешу доносить, що конференція французького посла з султаном Абдул-Азісом викликала велике невдоволене у Муляй-Гафіді, бо становить для него доказ, що Франція попирає Абдул-Азіса. Муляй-Гафід пригтовляє ся енергічно до бою, а має він великі грошові засоби, бо найшов у своїй палаті кількамільоновий скарб. Є фактом, що тепер курсує в місті багато золотих іспанських монет з кінця вісімнадцятого століття. Згаданий дописуватель побоює ся, що на Маракеш нападуть незабаром розбишацькі племена з гір, так як то зробили з Казаблянкою. Жидівські родини починають громадно покидати Маракеш і хоронять ся в портових містах.

Банкротства в Америці не переводять ся. В С. Франціско спинила виплати „California Saf Deposit and Trust Company“ і кілька других промислових підприємств. Збанкрутували також два великі банки в Балтіморі і Детті. Комітет, вибраний до провірення стану Кникеборського тресту, заявив, що той банк буде міг вивязати ся з усіх своїх зобов'язань. До ратованя амери-

канських банків взяли ся й банки в Лондоні й Парижі. Париский банк у Франції визначив на сю ціль 75 мільонів франків.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 4-го падолиста 1907.

— **Відзначеня.** Є. В. Цісар надав Михайлови Кришнінови, директору урядів помічничих Прокуратурій скарбу у Львові, титул цісарського радника з увільненем від такси.

— **Іменованя.** П. Намістник іменував каяцелістів Намістництва: Кароля Скрживана, офіціалом Намістництва, Франца Білінського, Емілія Уленецкого, Ів. Райндля і Ант. Вимера секретарями повітовими.

— **VIII кл. ранги** призначило Міністерство віроісповідань і просвіти гр. к. катехиті П гімназії в Чернівцях о. Атанасію Левинському.

— **Дрібні вісті.** У Львові уродило ся в місяці вересні 1907 р. 500 дітти а померло загалом 311 осіб, з того найбільше бо 59 на туберкули легких. — До дня 31 жовтня заступало в Києві на холеру 946 осіб, з того померло 239. Холера слабе. Оногди зголошено 17 випадів занедужаня, з котрих 5 закінчило ся смертю. — Місто Київ після послідної переписи числить 449.000 мешкащів. — Якийсь Кіплінгер урядив собі оводі у Відні таку шалену їзду автомобілем по алеї Прагеру, що одну особу роз'їхав на смерть, 3 особи тяжко покалічив, а 10 лекше. — Торговельник брилянтів Л. Фрайліх зголосив в дирекції поліції в Кракові згубу портфелю, в котрім було 13 начок менших і більших брилянтів вартости 80.000 франків і 9300 К готівки в банкнотах та 3 векслі. — Вчора внав у Львові перший сніг, але до полудня стопив ся; нині досвіта перепадав знов дрібонький, але около полудня випогодило ся. — П. Ісаак Штаерман, властитель парового млина в Стрию, оповіщує в одній з львівських газет, що неправ-

дою єсть, мов би то в муці з его млина найдено хробаки і длатого ему млин замкнено; була лиш закісна мука з паутиною а Староство наказало млин очистити. Він же сам застановив млин, щоби переконатися, в яким стані знаходиться ся его майно і при тій нагоді не знайшов ніяких хробів. — В Ясенові коло Бродів різбар Габриелі вхопив на тамошній почті зі стола майже в очах почтмайстра банкнот на 100 К і сховав за ковчир. Почтмайстер спостеріг ся і зараз арештував проворного різбара. — Після дотеперішних диспозицій з полків піхоти ч. 58 і 98 будуть по однім баталіоні перенесені до Дальмації; полк гузарів ч. 10 перейде з Черновець до Будапешту а полк уланів ч. 3 прийде з Відня до Золочева. — Міхна Іван, родом з Гвіздця коло Коломиї, літ 25, муляр і швець з фаху, втік вчора з львівського заведеня карного і доси не можна було его віднайти. Рівночасно з ним втікало ще й 7 інших арештантів видобувшись на дах, але їх половлено.

— **Загальні збори** музичн. Тов. ім. Лисенка у Львові відбудуть ся в неділю дня 17 с. м. о 3 год. по полудни в льокалі „Музичного Інститута“ („Народ. Дім“ II поверх).

— **Фотографованє на віддалі.** З Берліна доносять, що оноді зроблено там з успіхом пробу переносеня при помочи бездротного телеграфу фотографічних знімків між Парижем а Берліном. Пробу проведено між редакціями Local Anzeiger-a і парискої Illustration. З Парижа переслано фотографію президента Фаллера, з Берліна німецького цісаря. Обі знімки удали ся знаменито.

— **Реорганізація Тиролю.** В Тиролю має бути заведений на пробу новий поділ на округи замість давного поділу адміністративного на повіти. Утворені мають бути також окружні рада, що будуть функціонувати під проводом окружних староств. Тирольське намістництво для многих справ буде послідною адміністративною інстанцією, котрою доси було міністерство внутрішніх справ.

— **Рідкий ювілей** обходила дня 27 жовтня с. р. вдовиця по банкових вознім у Відні, Люцінда Подлячек. Того дня іменно минуло якраз 50 літ, від коли пані Подлячек спровадила ся до свого помешканя на третім поверсі в домі при ул. Альзер ч. 32. Яко молода жінка, котра лише що тоді віддала ся, спровадила ся она зі своїм мужем, касовим вознім тодішнього Національного Банку (тепер Австро-угорського Банку), до того помешканя, котре займає ще й нині зі своїми троїма внученятами, дітьми свого помершого сина, і господарить там все ще як за молоду, хоч нині минуло й вже 77 літ. Не було то й не є, що правда, велике господарство, бо платня банкового вознього не була й перед 50 роками страшенно велика а пенсія, яку тепер вдовиця побирає, вносить ледви 50 корон місячно. Мимо того уміла Подлячекова позискати собі прихильність всіх комірників тої каменниці, а найліпшим доказом того був день єї 50-літнього ювілею замешканя: всі сусіди і сусідки склали ювілятці того дня свої желаня, вечером зробили їй молоді люди перед єї помешканем серенаду; діти всіх льокаторів явили ся вечером з лямпаками і принесли їй лавровий вінець, наспіли телеграми і дарунки, коші з фляшками вина, навіть шампанського, дуже багато тортів і множество цвітків. Такого ювілею — пишуть віденьські газети — улица Альзер ще ніколи не обходила. — Безперечно, що се назвичайно рідкий ювілей, який приміром у Львові був би просто неможливий, не лиш для того, що у Львові ніякий льокатор не може довго мешкати в якійсь каменниці, бо каменничник без сумніву підвисшав би єму чинш, чим довше би він мешкав, виходячи з того погляду, що коли льокатор довго мешкає, то видко, що помешканє догідне для него, отже повинен більше платити — а відтак і льокатори у Львові дивлять ся вовком один на другого, хоч би що до майна і суспільного становища були собі зовсім рівні. О нерівних нома вже що й говорити.

— **Недостача грошей** дає ся сильно відчувати не лише на грошових торгах, але й у всіх підприємствах. Великі фабрики і гуртовні доставники напірають о виплату належитости а менші підприємці і купці не можуть стягнути своїх претенсій. Урядова „Gazeta Lwowska“ зачинає чим раз більше розширяти рубрику оголошень „упалости“. В послідних часах отво-

рошім, рибацькім селі, положенім живописно на полуднево-східнім побережю Англії, побудував був собі на старі літа домівку. Посеред буйної зелени старанно управляного герода стояв не конче великий, але масивно і догідно збудований дім трохи на боці від села при гостинці, що вів вздовж побережа. Передна єго сторона з високими причілками і коминами в голяндським стилю була досить багато украшена своєрідними каменярськими роботами. Коло тяжких дубових дверей стояли два стовпи, що кінчили ся львиними головами, а на право і на ліво від входу були зроблені два півкруглі камінні сидища, котрі спочивали також на львиних лабах. Цілість робила дуже принадне вражінє а дім той можна було уважати за найкрасший двіроч в сільци, в сусідстві котрого якраз під ту пору зачали деякі будівничі ставити перші віллі і готелі для купелевих гостей і тих, котрим надоіло сидіти заєдно в місті.

В сій хорошій домівці родини Морганів, де давніше було веселе і щасливе родинне житє, переповнене молодечою безжурною веселістю Лукії, настав тепер глубокий сум.

Де подів ся Гердінг? Що з ним стало ся?

Взяли до помочи найзручнійших детективів столиці, не жалували коштів, але не знайшли ні найменшого сліду по пропавшій. Від дирекції залізниці наспіла звістка, що єго пакунків ніхто не відобрав. Мимо того Лукія не тратила надії, що ще колись наспіє весела вість, що ще раз сонічко щастя заблісне для неї в житю, котре нагло стало для неї так пусте і порожнє.

Противного погляду були єї знакомі, бо коли взяли добре під розваги все, що в сім случаю стало ся, то були загально того переконаня, що нещасливого урядника вже давно нема на сьвітї, що він на всякий случай став ся жертвою якогось розбійничого нападу, хоч декотрі добрі душі не могли видержати, щоби деколи при якій нагоді не звернути уваги на то, що може то він таки добровільно втік з якоїсь незвісної, підозріної причини.

Для Лукії минав час в безнастаннім роздумуваню над тайною, котра для всіх інших

перестала вже давно бути нею, а то єї страшно мучило. З горячковою нетерпеливістю виглядала що дня листовоса, так, що той добродушний чоловічико волів іти дальшою дорогою, щоби лиш не переходити попри двіроч, зпоза вікна котрого виглядало запавше, бліде личко і спозирало на него, та аж тоді в розпучі ще зало, коли він поклонившись, минав двіроч.

Пан і пані Морган, хоч і самі були тим до глубини тронуті, то все-таки в виду німої розпучи улюбленої дочки старали ся з трогачою ніжністю єї потішати. Але їм лиш з трудом удавало ся розрушати єї бодай хвилево і отрясти з горя, котре преці і їх так само гризло та котрого й они не могли позбути ся.

В сих тяжких днях єї першого безмежного горя були для Лукії великою розрадою ті многі докази щирого сочувства і повної любови опіки, яку оказував їй поправді зовсім несподівано єї свояк Павло Паркер. Він був ще малим хлопцем, коли остав ся сиротою і виховував ся разом з нею в домі єї родичів, взяв ся був опісля до рільної господарки і поки що господарив в сусідстві на малій маєтності, котру взяв був в посесію. Єму було ледви двайцять і пять літ а з лиця був він не конче хороший, але за то незвичайно уважав на себе і убирав ся дуже елегантно, завсігди після найновішої моди. Білявий і з лиця блідий, мимо того що виглядав поверховно на чоловіка спокійного і байдужного, був все-таки дуже пристрастної вдачі а коли був молодшим, то проявляв нераз брак серця і чувства. Мимо того що они дитинні літа прожили разом, не було все-таки межі Лукією а єї свояком ніколи великої сердечности. Тим більше була она єму тепер вдячна за то ніжне і сердечне чувство, яке він їй при сій нагоді оказував. Але їй і на думку не прийшло, щоби єї свояк Павло міг тепер, коли єї наречений пропав, мати для неї якесь инше чувство, як чувство свояцтва і молодечої дружби. Небавком мусіла однак переконатися, що він щораз явійше старає ся о єї руку.

(Дальше буде).



рено конкурсу до „Подільської фабрики машин і рільничих знарядів, а також відливарні заліза та бронзу Міхаловського, Кураткевича і Спілки в Бережанах“. У Львові одна фінансова інституція уладила ся огоді в той спосіб, що позичкову промесу, яка виносить майже пів мільона корон, виплатила заставними листами другої інституції, у котрій зараз зголошено ся по виплату готівки. Хотяй се було великою несподіванкою, всеж таки тої виплати довершено.

— Про убите начальника тюрем в Петербурзі, державного радника Максимовського, доносять російські часописи ось що: До головної тюремної управи зголосила ся молода дама і просила повідомити про себе начальника. Їй відповіли, що начальник не має часу. Для розмови з нею вийшов тюремний інспектор. Дама сказала ему, що она просить за брата свого чоловіка Новоселова, який сидить в пересильній тюрмі за участь в рабунку. Дама просила, щоби дозволили прислати ему з дому їду, однак інспектор відмовив. Тоді дама просила, щоби їй дозволили поговорити з начальником головної тюремної управи. Інспектор, порозумівшись з начальником Максимовським, сказав дамі, що їда буде поліпшена, але дама сим не задовольнилась, а все бажала особисто побалачити з Максимовським. Коло 5 год. з кабінету вийшов начальник Максимовський. Дама виступила в перед і вистрілила з бравнінга до него; куля попала в лице і пройшла в мозок. Максимовський упав. Прибіг начальник московської тюрми. Дама вистрілила ще чотири рази і тоді єї вхопили сторожі. Максимовського відвезли до шпиталю, де він до двох годин помер. При слідстві звернули увагу на те, що дама хоче освободити руки і пригласити їх до грудий. При особистій ревізії знайдено у неї на грудех другий револьвер та білий гумовий мішочок. Закликавий технік охоронного відділу обережно скинув мішочок і в нім найдено повно експлозиву величезної сили. За потя гнєм нитки динаміт мав експлодувати, розриваючи жінчину і поліцейників. Однак до самоубийства не допустили, щоби визовницю замаху повісити. Вирок запов і его виконано в часі тої самої доби. При слідстві і судовий розправі обжалувана не зізнала нічого і йшла на смерть з усмішкою на лиці. Була членом північної боевої організації і убила Максимовського за погром, зроблений каторжникам Акутаю та кроваву тободьску лазню. Виявниця замаху була молода, незвичайно гарна панна і звала ся Рогозіна.

— Пригода Американиця в Києві. Заступник одної американської фірми, якийсь Грін (Green), прибув в інтересах фірми до Києва. Зараз того самого дня вибрав ся вечером на вечеру. Коли вертав до готелю, напало на него на Бібіковській бульварі кількох опришків, котрі повалили его на землю і забрали ему годинник та 630 рублів. Охолонувши зі страху, Американиць звернув ся з жалобою до найближшого поліцейанта. А що вмів лиш по англійски, то предложив в тій мові свою жалобу, гестикулюючи; при тім широко руками. Поліцейант не зрозумів очевидно нічого і завів Американиця на інспекцію поліції. Тут застали якогось чоловіка, котрого Грін взяв за рабівника і вхопивши его за руку, почав домагатися, очевидно по англійски, зрабованих грошей. Поліцейант, що стояв біля него, а також его товариш не зрозуміли дальше нічого і оден з них ударив Гріна в лице. Однак на тім не скінчило ся. Американиця всадили до арешту, де він пересидів яко підозріна людина до рана. На другий день перевели его до слідчого відділу, щоби списати з ним протокол та відфотографувати его, і аж тут при помочи товмача ціла річ вияснила ся.

Петербург 4 падолиста. Надія, що сегорічна збірка буде ліпша, не єсть достаточна оправдана. Правда, що після урядових дат сегорічні жнива були кругло о 10% обильніші як торічні, але мимо того позістають ще позаду за пересічними з попередних 5 літ. Той чинник збірки в Росії сходить ся в сім році з лихим вислідком жнив в західній Европі, Америці та Індиях зі злими виглядами на жнива в Австрії. Дорожня на межинароднім торзі збіжєвім обняла також російське збіжє, котрого ціни нечувано підскочили. В виду того правительство скликало конференцію представителів всіляких галузей адміністрації, під проводом міністра торгівлі, котра ствердила, що надмірні ціни збіжє в Росії єсть наслідком як спекуляції так і вивозу. Предложено заказаня вивозу з портів Чорного моря відкинено, бо то могло би подібно як в 1891 р. довести до утрати торгів заграничних і обнизити ціну російського збіжє. На дальших засіданях конференції, на котрих будуть розбирати ся зарядження против звижки цін збіжє, возьмуть участь репрезентанти земств, міст і осередків промислових, як також представителі знатніших комітетів біржєвих.

Москва 4 падолиста. На одній з головних улиць напали 3 розбихаки в білий день на артельщика, убили его якимсь тупим знарядом і зрабували 3356 рублів.

Вашінгтон 4 падолиста. Поважні круги фінансові упросили президента Рузвельта, щоби скликав надзвичайну сесию конгресу з причини фінансової ситуації в Америці.

Берно (швайцарське) 4 падолиста. При вчерашнім голосованю народнім прийнято новий закон військовий 326.000 голосів против 26.400.

Бурж 4 падолиста. На тутешній площі вправ артилерії експлодував гранат. Вибух наступив підчас перевозеня возом 20 мелнітових грнатів і був так сильний, що було его чути на 10 кілометрів довкола. Сім осіб згнуло а три тяжко зранені.

Катериновслав 4 падолиста. На стації Чаплино 6 розбихаків задержало поїзд і ограбило стражника залізничного, котрий віз 27.000 рублів. — В охрестности Гуляйполя розбихаки напали на їдучий на дворець віз почтовий, убили почтїліона і забрали мішок з листами але без грошей.

— **РУСКІ ДИКТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковський, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктаги“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишля, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків).

**Colosseum**  
в пасажи Германів  
при ул. Сояшній у Львові.

**Нова сензаційна програма**  
від 1 до 15 падолиста 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представлень. В неділі і свята 2 представлень 4 год. по пол. і о 8 годіві вечером. Що пятавці High-Life представлень. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

**Рух поїздів залізничних**  
важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.  
**Примітка.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звязкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

- Приходять до Львова:**  
З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
З Ряшева: 1-10.  
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.  
З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.  
Зі Станиславова: 8-05.  
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
З Яворова: 8-22, 5-00.  
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
З Белзця: 4-50.

- Відходять зі Львова:**  
До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
До Ряшева: 4-05.  
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*.  
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.  
До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
До Перемишля, Хирова: 4-05.  
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
До Белзця: 11-05.  
До Станиславова, Чорткова, Гусятиня: 5-50.

**Поїзди льональні.**  
**До Львова:**  
З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.  
З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.  
Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.  
З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер

**Зі Львова:**  
До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.  
До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).  
До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.  
До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).  
До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

**Телеграми.**  
Відень 4 падолиста. Перший раз по своїй недузї приймив Цісар вчера бар. Еренталя, а наві президента міністрів бар. Бека на приватних авдиенциях.



# О Г О Л О Ш Е Н Я .

## Пани і Пані!

Через спродаж покупуного артикулу можуть одержати великий бічний дохід. Відомість: Еміль Ровенберг, Будапешт, Andrásystrasse 60.

## Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.  
Іванчани н. л.

**В И Н А** УГОРСКИ червоні і білі, витравні і приемні в смаку, вовсім (натуральні) природні, в р. 1906 34 літ. 11.90, поштова бочівка 4 1/2 літр. зл. 1.75, в р. 1902 34 літ. зл. 14.90, пошт. 4 1/2 літ. 2 зл., в р. 1895 34 літ. 17 зл., пошт. зл. 2.30, в р. 1887 34 літ. зл. 23, пошт. зл. 2.75, в р. 1879, вино кураційне, пошт. бочівка зл. 4.90 все оплачене. — **МІД** патока чисто білий або жовтий, найліпший столовий 5 кл. пушка зл. 3.50 оплачено поручає L. Altneu Versecz 2 (УГРИ).

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
краєві і заграничні  
продає

Агенція залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

## Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

# В А В К Ц И Й Н І Й Г А Л И

## Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цілий день.**